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Υιοθέτηση της Εθνικής Στρατηγικής για την Ενεργό Πολιτότητα και 

τη Συμμετοχική Διακυβέρνηση – Συγκρότηση Ομάδας Εργασίας. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 1734/2022). 

   94.222 

Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 92.576 και 94.179 με ημερ. 

9.2.2022 και 20.12.2022, αντίστοιχα, το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει την Εθνική Στρατηγική για την Ενεργό Πολιτότητα και 

τη Συμμετοχική Διακυβέρνηση, αντίγραφο της οποίας 

επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα ΙΙ, υπό την 

προϋπόθεση ότι προτού οι δράσεις της εν λόγω Στρατηγικής 

υποβληθούν στο Συμβούλιο για έγκριση, θα υποβληθούν στο 

Υπουργείο Οικονομικών. 

 

β) Όπως ο Επίτροπος του Πολίτη έχει την πολιτική εποπτεία και 

αναλάβει το συντονισμό για την υλοποίηση της Εθνικής 

Στρατηγικής για την Ενεργό Πολιτότητα και τη Συμμετοχική 

Διακυβέρνηση. 

 

γ) Να εγκρίνει τη συγκρότηση Ομάδας Εργασίας για την υλοποίηση 

της Εθνικής Στρατηγικής, η οποία θα είναι υπεύθυνη για τη 

διαμόρφωση και υλοποίηση των Σχεδίων Δράσης και συναφών 

ενεργειών για την επίτευξη των στόχων και προτεραιοτήτων της 

Εθνικής Στρατηγικής και παράλληλα, θα ετοιμάσει επιχειρησιακή 

δομή και οργανόγραμμα με τους ρόλους και τις αρμοδιότητες των 

εμπλεκόμενων αρχών, προσωπικού και των ενδιαφερομένων 

μερών (κανονισμοί και διαδικασίες), καθώς και αναλυτικό 

Προϋπολογισμό για την εφαρμογή και παρακολούθηση της 

Εθνικής Στρατηγικής και στην οποία να συμμετέχουν οι 

ακόλουθοι: 

  

  i) Επίτροπος του Πολίτη,    

   Πρόεδρος, 

  

 …/.. 
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  ii) Εκπρόσωπος/οι του Υπουργείου Εσωτερικών, 

 

  iii) Εκπρόσωπος/οι του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας, 

 

  iv) Εκπρόσωπος/οι της Επιτρόπου Διοικήσεως, 

 

  v) Εκπρόσωπος/οι της Επιτρόπου Νομοθεσίας, 

 

  vi) Εκπρόσωπος/οι της Ένωσης Δήμων Κύπρου, 

 

  vii) Εκπρόσωπος/οι του Παγκύπριου Συντονιστικού 

Συμβουλίου Εθελοντισμού, 

 

  viii) Εκπρόσωπος/οι του Συμβουλίου Νεολαίας Κύπρου,  

 

ix) Δύο εκπρόσωποι της Κοινωνίας των Πολιτών, οι οποίοι θα 

προκύψουν ύστερα από διαβούλευση με τα αρμόδια 

συντονιστικά σώματα. 

 

 

 


